BAI TAP HAM SO LIEN TUC

Bai 1.33. Néu ham f lién tuc trén (—oo, +oo) thi ta két luan gi vé do thi cia ham

f.
Bai 1.34. Cho do thi ciia ham s6 f nhau hinh vé
a) Hay chi ra nhimg diém ma ham sé khong lién tuc, gidi thich?

b) Tai cic diem zét d cau a) ham so f lien tuc phdi va lién tuc trai tai diem nao?
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Bai 1.35. Xét tinh lién tuc cua cic ham sau tai a

a) f(z)=2? +7—x taia =4
b)f({)_Qt—StQ tai a1
7) = teta=

c) f(z) = (;c+2:z:3)4 tai a = —1

Bai 1.36. Xét tinh lién tuc cua cac ham sau trén cac khoang tuong ing

a) f(z) = 2; +23 trén (2,+00)

b) f(z)= 2\/5— x trén (—oo, 3]




Bai 1.37. Xét tinh lién tuc ciua cdic ham so sau

a)F () = s DG(x) = a1+ %)
OH(z) = 2% + V2r — 1 d)L(z) = “irl

e)F(x) = e "% cos2nx fG(x) = sin~ (z? — 1)
g)H(t) = Int* — 1 h)L(t) = cos (e’ t)

Bai 1.38. Chiing minh cdc ham so sau lién tuc trén (—oo, +00)

2 £ sinz  néu <
T neu r < 1
a)f(z) = { p b)g(x) = { )

vV neux>1 cosxr néu x>

NN

Bai 1.39. Tim a va b sao cho ham so sau lién tuc vdi moi diem

$2_4 £
neuw r < 2
fa)=3 Iy° ,
ar? —br+3 néu2<zr<3

2r—a—+b Tzéu$23
Bai 1.40. Tim cdc diém ma tai dé ham s6 sau khong lién tuc
r+2 néuz<0

flx)=4¢ € néu0<z<l
2—x néuzr>1





